
 

 

МЕТОДОЛОГІЯ ОПИТУВАННЯ 

 
Всеукраїнське опитування «Думки і погляди населення України» (Омнібус) проводилося 
Київським міжнародним інститутом соціології у листопаді - грудні 2023 року. У перебігу 
дослідження вивчалися думки і погляди дорослих жителів України (у віці 18 років і старше) з 
різних суспільно-політичних та соціально-економічних питань. Основні етапи дослідження 
включали розробку і програмування анкети (використовувалося програмне забезпечення ОСА 
for CATI), генерування мобільних телефонних номерів, проведення інтерв’ю з респондентами, 
контроль якості виконаної роботи, підготовку остаточного масиву даних, зважування масиву 
даних, підготовку таблиць одновимірних розподілів. 
 
Опитування здійснювалося методом телефонних інтерв’ю з використанням комп’ютера 
(computer-assisted telephone interviews, CATI). За даними опитування КМІС, проведеного 
методом особистих (face-to-face) інтерв’ю за випадковою вибіркою у лютому 2020 року 96% 
дорослих жителів України мали особисті мобільні телефони.  Для проведення опитування на 
початковому етапі повністю випадковим чином генерувалися мобільні телефонні номери для 
всіх основних мобільних операторів України. Частка згенерованих номерів, які припадали на 
кожного мобільного оператора, була приблизно пропорційною до частки загалом мобільних 
номерів, які припадають на кожного мобільного оператора (за даними опитувань КМІС). Для 
усунення із згенерованої бази недійсних номерів, на згенеровані номери надсилалося 
«невидиме» смс-повідомлення. Далі інтерв’юери дзвонили на згенеровані номери і 
пропонували респондентам, які відповіли на дзвінок, узяти участь в опитуванні. Опитування 
проводилося з дорослими (у віці 18 років і старше) громадянами України, які на момент 
опитування проживали на території України (у межах, які контролювалися владою України до 
24 лютого 2022 року). До вибірки не включалися жителі територій, які тимчасово не 
контролювалися владою України до 24 лютого 2022 року (АР Крим, м. Севастополь, окремі 
райони Донецької та Луганської областей), а також опитування не проводилося з 
громадянами, які виїхали закордон після 24 лютого 2022 року. 
 
Після проведення запланованої кількості результативних (повних) інтерв’ю отриманий у 
вибірці розподіл респондентів за макрорегіоном проживання (Захід, Центр, Південь, Схід – 
див. деталізацію нижче), типом населеного пункту (міський чи сільський), статтю, віком 
порівнювався з офіційними джерелами статистики. Розподіл всього дорослого населення за 
макрорегіонами і типом населеного пункту визначався на основі даних Центральної виборчої 
комісії за результатами парламентських виборів 2019 року (за кількістю зареєстрованих 
виборців). Статевовікова структура визначалася за даними Державної служби статистики на 1 
січня 2021 року. Для приведення структури вибірки у відповідність до структури населення 
України в цілому були побудовані спеціальні статистичні ваги.  



 
Склад макрорегіонів такий: Західний макрорегіон – Волинська, Рівненська. Львівська, Івано-
Франківська, Тернопільська, Закарпатська, Хмельницька, Чернівецька області; Центральний 
макрорегіон – Вінницька, Житомирська, Сумська, Чернігівська, Полтавська, Кіровоградська, 
Черкаська, Київська області, м. Київ, Південний макрорегіон – Дніпропетровська, Запорізька, 
Миколаївська, Херсонська, Одеська області, Східний макрорегіон – Донецька, Луганська і 
Харківська області. 
 
Польовий етап дослідження тривав з 29 листопада до 10 грудня 2023 року. Загалом в рамках 
дослідження було проведено 2009 інтерв’ю.  
 
Статистична похибка вибірки (з імовірністю 0.95 і з дизайн-ефектом 1.1) не перевищує: 

o 2.4% для показників, близьких до 50%, 
o 2.1% для показників, близьких до 25 або 75%, 
o 1.5% для показників, близьких до 10 або 90%, 
o 1.1% для показників, близьких до 5 або 95%, 
o 0.5% для показників, близьких до 1 або 99%. 

 
 
 

Таблиці одновимірних розподілів дослідження 

ДУМКИ ТА ПОГЛЯДИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ: грудень 2023 (Омнібус) 

 

Блок Ж. Права жінок в Україні 

на замовлення Українського Жіночого Фонду 

 

Ж1. Із наведеного нижче списку, назвіть ті складові життя «за європейськими стандартами», що, на 

Вашу думку, поки що найменше реалізовані в Україні? Оберіть не більше 2-х відповідей, які 

найменш реалізовані. НЕ БІЛЬШЕ ДВОХ ВІДПОВІДЕЙ. 

Нетерпимість до корупції (не тільки не брати, але й не давати хабарі) 74.5 

Рівність прав і можливостей жінок та чоловіків 13.5 

Повага один до одного  25.3 

Гідність 9.2 

Однакові для всіх закони 51.8 

ВАЖКО СКАЗАТИ (НЕ ЗАЧИТУВАТИ) 2.9 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ (НЕ ЗАЧИТУВАТИ) 0.5 

 

Ж2. Ви погоджуєтесь чи ні з наступним твердженням: «Рівні можливості для жінок і чоловіків — 

невід’ємна частина стандартів прав людини Європейського Союзу»? 

Повністю погоджуюсь 64.1 



Скоріше погоджуюсь 26.5 

Скоріше не погоджуюсь 5.1 

Повністю не погоджуюсь 2.1 

ВАЖКО СКАЗАТИ (НЕ ЗАЧИТУВАТИ) 1.9 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ (НЕ ЗАЧИТУВАТИ) 0.3 

 

Ж3. Ви погоджуєтесь чи ні, що Європейська інтеграція розширить можливості для жінок у 

наступних сферах. Виберіть усі твердження, які вважаєте справедливими? МОЖЛИВО ДЕКІЛЬКА 

ВІДПОВІДЕЙ.  

Захищати свої права 92.9 

Брати активну участь в суспільному житті 90.3 

Брати активну участь в економічній діяльності 88.4 

У сфері зайнятості 90.4 

У сфері освіти та навчання 89.2 

Брати активну участь у процесі прийняття рішень 89.0 

Інше 7.2 

ВАЖКО СКАЗАТИ (НЕ ЗАЧИТУВАТИ) 0.4 

ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ (НЕ ЗАЧИТУВАТИ) 2.5 

 

 

 

 


